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e no 3 Jile) 30. ' f

no 3 po Hyns: |
MICHAR SHaueHwil BoipaxeHHii, MPOBEPD: ey,
—47=58—145 48-2=2:48
,+ 65 = 65 + 26 40 >
2 cm 4 mm O 42y,

8.3 cm 5 mm O 35 mMm

-.7m46CMOBAM 1AMgCMO15cu

29, BoluMcnn yaobHbIM cnocoboM. A5
TET O e ees

+
g;-:;:+12+3 56+25+4+5

30, 3anuwK BbIPAXKEHHA W BbIYMCIH WX 3Ha4yeHua:
1) U3 uncna 80 BbluecTb CyMMY yucen 6 un 9.
2) Cymmy uucen 35 w 45 ymenbwutb Ha 60.

31.B 6ykere y lOnu 6bino 35 LBETKOB: POMALIKH ¥
pacunbku. Ha ckonbko 6Gonblie 6bi10  BaCHAbKOE,

ecnu pomawek 6bino 157

7 el Bt 2

32.B Bespe CTONbKO NWTPOB BOABI, CKONbKO B 0Oonb-

WoH W ManeHbkoW neikax Bmecte. B Gonbuwoi

neike 8 n BOAbI, & B ManeHbKOM Ha 3 N MeHb

we. Ckonbko NMTPOB BOAbl B Beape?

33.1) Haitgu anuny JIOMaHoW.

2) Haueptu n |
OMaHyio Takow 3
ABYX 3BeHbes, € [NUHbI, HO H |

?.Lus'""‘"“ B Tabnuue,
3ToM
KaKAOE 38eHO NoMaHOM B camTHMeTPAX: |

" CKONbKO ],

KBAZIPATOB?

lllluua- ne ‘
saeug e 1em

KaKoW AnuHbI moxker ObiT

Anvna sropore |
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CTp.68 No26

13+3=6

6+3=9

9+3=12
12+3=15
15+3=18
18 + 3 =21
21+ 3 =24
24 + 3 =27
27 +3 =30

2) 30 -3=27

27 -3=24
24 -3=21
21-3=18
18-3=15
15-3=12
12-3=9
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CTp.68 Ne28

28. CpaBHM

3CM S MM =35 MM
35 MM = 35 MM

7am6cMm<8am
76 cm < 80 cm

2CM4 MM <42 MM
24 MM < 42 MM

1oM9cMm>15cm
19¢cm > 15 cm



